

ДВОРЖЕЦКИЙ МОЕТ ДЕТЕЙ КАК ПРОФИ

Семейство популярного актера театра "Школа современной пьесы" разрослось: появился еще один Дворжецкий.

— Дите родилось 14 июня. Назвали Мишей — тут повлиял Михаил Андреевич Глузский, — поведал счастливый отец семейства Евгений Дворжецкий.

Правда, по версии его жены Нины, имя младенцу выбрала старшая дочь, 9-летняя Аня, руководствуясь личным вкусом. Она же играет с братом и опекает его все свободное время. Главный кормилец забавляется с сыном в основном по утрам, с 7 до 9, а потом уходит на целый день "охотиться на мамонта". Родительские обязанности строго распределены: по ночам приходится вставать жене — кормить и менять памперсы, которыми семья запаслась в большом количестве. Следующий вклад в воспитание отпрыска Евгений вносит вечером: на нем лежит купание дитяти — по мнению жены, делает он это весьма профессионально. Кстати, внешне сын сильно напоминает Дворжецкого-отца в младенчестве. Будущее Михаила пока туманно: скорее всего он избежит детсада и до школы, как сестра, будет сидеть дома с бабушкой. Пока же он научился узнавать родственников, пускать пузыри и улыбаться.

Мария КОСТЮКЕВИЧ.